*Yatılı Öğrenci Kayıt Evrakları*
1) Bir önceki eğitim öğretim yılında okul değişikliği cezası almamış olmak (Mezun olduğu ortaokuldan)
2)Yatılı olmasına engel yoktur sağlık raporu almış olmak
3) Yatılı-burslu olduğuna dair belge (okulundan) Bu belge yoksa Bursluluk Ek 1 evrak doldurulacak 
4) Öğretmen çocuğuysa parasız yatılı hakkı için oturduğu ilçede puanına uygun okul olmadığına dair belge (ilçe Milli Eğitim Müdürlüğünden alınacak)
5) 1 adet vesikalık fotoğraf 
6) Kimlik Belgesi
7) Nüfus Kayıt Örneği
*Parasız Yatılı (Burslu)*
Ek 1 belge doldurulurken 
a)Aylık maaşlı iseniz Ocak - Şubat 2023 ‘e ait Maaş Bordronuzu, 
[bookmark: _GoBack]b)Emekli olup 3’er aylık dilimlerde maaş alıyorsanız, OCAK-ŞUBAT-MART-2022 dönemlerinden hangisinde iseniz, ilgili banka şubesinden alınan Maaş Durumunuza ait resmi yazıyı, 
c)Kendiniz maaşlı olup, eşiniz çalışmıyorsa 2022 yılına ait TEDAVİ BEYANNAMENİZ ve AYRINTILI MAAŞ BORDROSUNDA aile yardımı aldığı belgelendirilecek. 
d)Serbest Meslek sahibi iseniz SSK, Emekli Sandığı ve Bağ-kur’dan emekli olmadığınıza dair resmi yazıyı, 
e)Serbest Meslek sahibi olup, eşiniz çalışmıyorsa BAĞKUR-SSK ve EMEKLİ SANDIĞI’ndan eşinizin kaydı olmadığına dair resmi yazıyı, 
f)Eşiniz çalışıyor ise OCAK - ŞUBAT 2023 Maaş Bordrosunu, 
g)Serbest Meslek sahibi iseniz VERGİ LEVHANIZIN FOTOKOPİSİNİ belgelerinize ekleyiniz ve aylık gelirinizin tespitini Pansiyon Müdür Yardımcısına kontrol ettiriniz. Hem emekli hem de serbest meslek sahibi iseniz , emekliliğinizi aylık gelir kısmına, vergi levhasından gözükecek geliri ailenin diğer gelirleri bölümüne işleyiniz.(Özel muayenesi olan Doktor vs. aynı işlemi yapacaktır.) 
h)Köyde çiftçi iseniz aylık gelirinizi tespit edip EK-1 belgesini Köy Muhtarına onaylatınız.
 ı)Nüfus kayıt Örneği Nüfus Müdürlüğünden alınacak, evli olmayıp, 18 yaşını geçmiş erkek çocuklar Öğrenci iseler ÖĞRENCİ BELGESİ eklenecektir, öğrenci değil iseler değerlendirmeye alınmayacak. i)Yasal olarak bakmakla yükümlü olduğunuz kimselerin MAHKEME KARARLARI veya TEDAVİ YARDIM BEYANNAMENİZİN onaylı fotokopileri eklenecektir.
 j)EK–1 Aile Durum Belgesi mutlaka onaylatılacaktır. Çalışmayanlar durumlarını belgelendirmeleri kaydıyla (SSK-BAĞKUR-EMEKLİ SANDIĞI) EK-1’i Mahalle Muhtarına, çiftçi geliri olanlar Köy/mahalle muhtarına, ücretliler ve maaşlılar çalıştıkları kuruma onaylatacaklardır. Bankadan emekli maaşı alanlar ilgili banka şubesine, serbest meslek sahipleri bağlı oldukları vergi dairesine onaylatıp mühürleteceklerdir. 
k) Ailede kişi başına düşen yıllık gelir  46.000 TL ’nin üzerinde ise öğrenciniz öğrenimine PARALI YATILI olarak devam edecek, pansiyon taksitini yatıracaktır. 
l)Ailenizin kira, Köy geliri gibi diğer gelirleri EK-1 de ilgili kısımlara işleyiniz. 
m)Belgelerin tamamı resmi olup, özenle ve dikkatle belirtilen esaslara göre düzenleyiniz. *Yanlış bilgi ve onay çocuğunuzun PARALI / PARASIZ durumunu etkileyecektir.



















